



【焦點新聞】雙和醫院帶動台灣醫療走向下一個世紀

發佈日期：113/08/05

荒丘崛起的醫學中心—《雙和醫院創新致勝》記述雙和醫院從一座山丘變成醫學中心的歷程，5日舉辦新書發表會，邀集前行政院長蘇貞昌、北醫大陳瑞杰董事長、李祖德董事、吳麥斯校長、雙和醫院程毅君院長共同分享這段艱辛但極具意義的歷程，並期許未來走向國內一流醫學中心。

發表會上，臺北醫學大學陳瑞杰董事長首先致詞，他提到16年來，雙和醫院努力打拼，於今年三月獲得醫學中心榮耀，是諸多社會賢達協助並催生促成雙和醫院的成就，本書將成為內部精神的傳遞、與外界分享的途徑，北醫人將會跟著社會脈動、形成連結。

蘇貞昌前院長致詞表示，台上十分鐘、台下十年功，他見證、參與、一起努力，讓這塊墳墓丘陵地變成醫學中心，過程有多辛苦可想而知。從一千六百個床位到現在服務大眾，每年門診量180萬次，他要一起為醫療崗位上的每一位致上最高敬意。李祖德董事表示，特別感謝陳瑞杰董事長的財務規劃才能讓雙和醫院發展成長，學校的「卓越領導學院」也將在台大李吉仁名譽教授帶領下培育更多人才。

吳麥斯校長則提到，每一任院長對雙和醫院都有不同貢獻，從矢志服務在地居民，並深入社區社區，重視環評與永續發展、升格準醫學中心，一直到抗疫協助、雙和校區啟用，打造完整產官學體系，未來也將致力成為一流的醫學中心。程毅君院長最後結語表示，雙和醫院將朝向急重症醫療、移植手術、走入產學研究，除了維持營運穩定，也需要發展核心醫療、特色醫療，並持續秉持永續、共融、創新理念，服務病人、實現成為國際一流大學醫院之願景。



衛生福利部雙和醫院(委託臺北醫學大學興建經營)
Taipei Medical University - Shuang Ho Hospital, Ministry of Health and Welfare

🏠 / 雙和新知 / 最新消息

